

質問及び回答（鳥屋野交通公園）

項目 1	仕様書2P 5. 業務内容
内容	現状の常駐スタッフの人員体制（平日、土休日）について教えてください。
回答	応募者において、適正に算出してください。

項目 2	仕様書4P 5. 業務内容
内容	クジャク4羽のえさやり等について、現在クジャクは2羽のみとのことですが、 ①今後クジャクの購入計画はありますか？②また、クジャク購入費用は、市or指定管理業者どちらですか？③クジャクから変更となる予定はございますか？
回答	①指定期間内において購入の可能性はありますが、現時点では未定です。 ②市が購入します。 ③現時点では動物の変更は計画しておりませんが、生育状況によっては変更になる可能性もあります。

項目 3	仕様書10P 修繕
内容	ゴーカート関連の修繕について ゴーカート利用料は市の歳入になるかと思いますが、ゴーカート関連の修繕費用は市側の負担という認識でよろしいでしょうか？
回答	仕様書11の通り、備品に該当するものであれば、指定管理者の購入、又は調達としていますが、10万円以上の高額備品であれば、事前に市に報告し、指示を受ける必要があります。舗装等の「施設の修繕」に該当するもので30万円未満であれば、指定管理者による修繕としており、費用按分に基づいて負担を行います。

項目 4	仕様書10P 指定管理料に含まれる経費
内容	過去5年間の収支実績をご教示下さい。
回答	別紙①をご参照ください。

項目 5	仕様書別紙3 リスク分担表
内容	①「施設・設備の損傷等」における経年劣化による小規模修繕の市「△」の意味を教えてください。 ②また全体的に施設の劣化が進んでいるとお見受けしますが、現状挙げられている修繕箇所、また修繕（改修）計画をご教示下さい。
回答	①仕様書の通り、基本的には30万円未満は指定管理者の負担ですが、公園施設として、緊急修繕を行う可能性があることから、市が負担する余地も残しているものです。 ②現状では修繕計画はございません。

項目 6	その他
内容	2020年に入ってからのコロナウイルスによる来場者、収入の変化を教えてください。（次年度以降もコロナウイルスの影響を考慮する必要があるため）
回答	別紙②をご参照ください。